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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 18ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 17 DE MARÇO DE 
2022. 

 
Presidente : Valéria Aragão 
Secretário: Saulo Noronha 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Srs. Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 

Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida, Dr. 

Balduino Neto, Frank Alves, Fabiana Gomes, Dona Fátima, Hilmar Falcão, 

Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, João Gomes de Souza Neto – Sargento 

Neto, Jô Oliveira, Márcio Melo, Pr. Luciano Breno, Rostand Paraíba, Rubens 

Nascimento e Waldeny Santana. Deixam de comparecer os seguintes 

Vereadores: Marinaldo Cardoso e Olímpio Oliveira. Em nome de Deus, 

havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 

convidando a Vereadora Fabiana Gomes para a leitura de Salmos 145:19 

que assim diz: “Ele cumprirá o desejo dos que temem; ouvirá o seu clamor, 

e os salvará.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WALDENY SANTANA, CONCEDE A COMENDA JURISTA ANTÔNIO 

VITAL DO RÊGO AO SR. ALBERTO JORGE SANTOS LIMA CARVALHO, 

NA FORMA QUE ESPECIFÍCA, PARA HOMENAGEM A NOMES QUE SE 

DESTAQUEM NO CAMPO DO DIREITO. AINDA DENTRO DO 

EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES REQUERIMENTOS: 

356/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER 

A MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE SEJA SOLICITADO A 

SECRETARIA DE APOIO PARLAMENTAR AGENDAMENTO DE SESSÃO 

ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA BÍBLIA – CAMPINA 

GRANDE-PB; 358/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCIANO BRENO, 
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REQUER A MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE SEJA 

SOLICITADO A SECRETARIA DE APOIO PARLAMENTAR 

AGENDAMENTO DE SESSÃO ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO AO DIA 

DO NUTRICIONISTA – CAMPINA GRANDE-PB; 359/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA CASA QUE 

FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS, VOTOS DE PESAR EM VIRTUDE DO 

FALECIMENTO DE JENNIFFER MIRELLY; 548/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUER A MESA DIRETORA DESTA 

DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A IGREJA VERBO DA 

VIDA PELA REALIZAÇÃO DO RETIRO ESPIRITUAL 2022; 626/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PIMENTEL FILHO, REQUEIRO SESSÃO 

ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO DOS 39 ANOS DE LUTA POR 

MELHORIAS NAS MALVINAS; 669/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

VALÉRIA ARAGÃO, REQUER À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 

QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO MÉDICO DR. DANIEL GOMES 

MONTEIRO BELTRAMMI, EX-SECRETÁRIO EXECUTIVO DE GESTÃO 

DA REDE DE UNIDADES DE SAÚDE DA SECRETARIA DE SAÚDE DO 

ESTADO DA PARAÍBA; 682/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RENAN 

MARACAJÁ, REQUER DESTA CASA EM CONFORMIDADE 

REGIMENTAL, VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR 2° SARGENTO 

FLÁVIO ADEILTON DE LIMA LIRA, DO CORPO DE BOMBEIROS, MAT. 

54.068-9-1, COM A BELÍSSIMA ATUAÇÃO DE 13 (TREZE DIAS) NA 

CIDADE DE PETRÓPOLIS-RJ; 683/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RENAN MARACAJÁ, REQUER DESTA CASA EM CONFORMIDADE 

REGIMENTAL, VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR SUBTENENTE DOS 

BOMBEIROS WALTER GOMES DE SOUZA, MAT. 521.740-7, COM A 

BELÍSSIMA ATUAÇÃO DE 13 (TREZE DIAS) NA CIDADE DE 

PETRÓPOLIS-RJ; 690/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 

BRENO, REQUER A MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE 

VOTOS DE APLAUSOS A TV BORBOREMA PELA COMEMORAÇÃO DOS 

56 ANOS DE FUNDAÇÃO; 691/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO MELO, REQUER APROVAÇÃO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

PASTOR GLEITON SANTANA, DA IGREJA AD BRÁS CAMPINA GRANDE; 

692/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO MELO, REQUER 

APROVAÇÃO DE VOTOS DE APLAUSOS AO PREFEITO BRUNO CUNHA 

LIMA POR HAVER HOMOLOGADO O PRIMEIRO CONCURSO DE SUA 

GESTÃO; 713/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, 

REQUER DESTA CASA, QUE FAÇA CONSTAR NOS SEUS ANAIS, 

MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 56 ANOS DA TV BORBOREMA, 
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AFILIADA DO SBT, CANAL 9, QUE ATUA EM NOSSA CIDADE DESDE O 

ANO DE 1966, SENDO A PRIMEIRA EMISSORA DE TV DA PARAÍBA; 

719/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO MELO, REQUER AO 

PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA A PRORROGAÇÃO POR MAIS 90 DIAS 

O PAGAMENTO DO IPTU POR PARTE DOS CONTRIBUINTES; 720/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, REQUER DESTA 

CASA QUE FAÇA CONSTAR EM SEUS ANAIS VOTOS DE 

FELICITAÇÕES PELA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DE JOSÉ 

WALLACE SILVA DE MELO; 721/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

IVONETE LUDGÉRIO, REQUER VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR AFONSO COLAÇO LUCENA, NO ÚLTIMO 

DIA 15 DE MARÇO. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE 

ACERCA DA POLÍTICA MUNICIPAL PARA CATADORES DE MATERIAIS 

RECICLÁVEIS; 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUINO NETO, 

REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA QUE A MESMA DISPONIBILIZE LISTAGEM 

DE LAVANDERIAS COMUNITÁRIAS EXISTENTES NO MUNICÍPIO, 

SITUAÇÃO ATUAL E RESPONSÁVEIS; 05/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR BALDUINO NETO, REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA APONTAR 

AS AÇÕES REALIZADAS E PREVISTAS COM AS PESSOAS (CRIANÇAS 

E ADOLESCENTES, PRINCIPALMENTE) QUE ENCONTRAM-SE 

TRABALHANDO OU COMO PEDINTES NOS SINAIS DE TRÂNSITO DA 

CIDADE; 06/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA 

DA SILVA, REQUER PEDIDO DE INFORMAÇÃO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO (SEPLAN) REFERENTE ÀS 

OBRIGAÇÕES DA CAGEPA PARA EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO NESTE 

MUNICÍPIO. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 

INSCRITO É O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS 

OS PRESENTES NA SESSÃO E INICIOU FALANDO PARA OS 

SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO, SOBRE A DIFERENÇA DO ESPORTE 

AMADOR E ESPORTE PROFISSIONAL. ELE REFORÇOU TAMBÉM A 

SOLICITAÇÃO DA ARENA MUNICIPAL PARA O FUTEBOL AMADOR, 

PARA TER UM CAMPO FECHADO PARA REALIZAÇÃO DAS FAMOSAS 

“PELADAS” E TAMBÉM PAUTOU O INVESTIMENTO NAS CATEGORIAS 

DE BASE QUE, ALÉM DE TUDO, FORMAM CRIANÇAS PARA O FUTEBOL 

PROFISSIONAL, DANDO OPORTUNIDADE AOS JOVENS. EM SEGUIDA 
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O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS 

PRESENTES E FALA DE AÇÕES DE COMBATE A ESCORPIÕES NO 

BAIRRO DA PALMEIRA IMPERIAL QUE ELE JÁ ENCAMINHOU PARA A 

COORDENADORIA DE VIGILÂNCIA AMBIENTAL, ATÉ OBRAS MAIS 

COMPLEXAS, COMO A MANUTENÇÃO DO CANAL QUE FICA 

LOCALIZADO NA RUA PEDRO CLEMENTINO, NO BAIRRO ITARARÉ. 

FALOU QUE ESTARÁ COBRANDO AOS SECRETÁRIOS QUE AS AÇÕES 

SEJAM REALIZADAS O QUANTO ANTES, SOBRETUDO QUANDO 

FOREM ÀQUELAS AÇÕES QUE JÁ POSSUEM O ORÇAMENTO. EM 

SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE SAÚDA 

A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E FALA SOBRE O TEMA 

RELACIONADO À CAGEPA, RELEMBRA A CONCESSÃO QUE AMPLIA A 

GESTÃO DOS RECURSOS HÍDRICOS NO MUNICÍPIO POR MAIS 30 

ANOS, CONTUDO, DENUNCIOU A AUSÊNCIA DE UM SERVIÇO DE 

QUALIDADE POR PARTE DO ÓRGÃO. FALOU AINDA QUE A MAIORIA 

DAS AVENIDAS DA CIDADE FORAM RECAPEADAS, E O QUE SE TEM 

VISTO É A CAGEPA REALIZANDO OS SERVIÇOS NOS MESMOS 

LUGARES. INFORMOU TAMBÉM QUE SOLICITOU AO SECRETÁRIO 

FÉLIX ARAÚJO NETO POR OFÍCIO UMA RESPOSTA SOBRE QUAIS SÃO 

AS OBRIGAÇÕES DA CAGEPA COM A CIDADE DE CAMPINA GRANDE 

E QUE PROTOCOLOU UM REQUERIMENTO, PARA QUE ATRAVÉS DO 

REQUERIMENTO CHEGUE ESSAS INFORMAÇÕES ATÉ A CASA E OS 

VEREADORES POSSAM COBRAR A SUA EFETIVAÇÃO. EM SEGUIDA A 

VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

FALA SOBRE INICIOU A SUA FALA FAZENDO PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DO QUE TEM FEITO, EM ESPECIAL, RELACIONADO AO DIA 8 DE 

MARÇO, QUE ESTEVE COM A SEMANA E O MÊS DA MULHER 

REALIZANDO DIVERSAS ATIVIDADES. ELA AGRADECEU TAMBÉM AS 

ESCOLAS, UNIVERSIDADES, OAB E DEMAIS INSTITUIÇÕES QUE A 

CONVIDA PARA FAZER PALESTRAS, RESSALTANDO QUE TAMBÉM 

APRENDE NESSES ESPAÇOS. EM SEGUIDA O VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE SAUDOU TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E 

APRESENTOU O VÍDEO DO CANAL QUE FICA NAS PROXIMIDADES DO 

CONJUNTO JOÃO AGRIPINO COM O BAIRRO DO CINZA, ONDE SUA 

SOLICITAÇÃO FEITA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO ESTÁ SENDO 

SOLUCIONADA E AGRADECEU AO PREFEITO E A TODOS QUE FAZEM 

A SESUMA. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 

INSCRITO É O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E FALOU SOBRE O POLÊMICO FILME 
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BASEADO EM UM LIVRO HOMÔNIMO ESCRITO PELO COMEDIANTE E 

APRESENTADOR, DANILO GENTILI, COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO 

DA ESCOLA, ONDE UMA CENA MUITO POLÊMICA GANHOU NOTÍCIA 

EM DIVERSOS PORTAIS DA MÍDIA, UMA CENA COM CONTEÚDO 

SEXUAL ENVOLVENDO MENOR DE IDADE, ONDE, DE ACORDO COM O 

ART. 216 DO CÓDIGO PENAL, QUE CONSIDERA CRIME 

CONSTRANGER ALGUÉM COM INTUITO DE OBTER VANTAGEM OU 

FAVORECIMENTO SEXUAL, E OS ARTIGOS RELACIONADOS AO 

ESTUPRO DE VULNERÁVEL, ALÉM DO PRÓPRIO ESTATUTO DA 

CRIANÇA DO ADOLESCENTE (ECA) E O QUE CONSTA NO ART. 240. O 

VEREADOR FEZ UMA CONVOCAÇÃO PARA QUE TODA A 

COMUNIDADE CRISTÃ, CATÓLICA OU EVANGÉLICA, SE POSICIONE 

CONTRA O FILME E SOLICITE A SUA RETIRADA IMEDIATAMENTE. O 

DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES: PIMENTEL FILHO, 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA E JÔ OLIVEIRA. EM SEGUIDA O 

VEREADOR BALDUINO NETO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES 

E FALA SOBRE O GRUPO BALDUÍNO NETO QUE COMPLETOU 

RECENTEMENTE 29 ANOS, E QUE NO ANIVERSÁRIO DEU DE 

PRESENTE MAIS UMA EMPRESA PARA A CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE. RESSALTOU QUE HÁ 29 ANOS O GRUPO VEM 

TRABALHANDO PARA TRAZER EMPREGO E RENDA PARA O 

MUNICÍPIO. TAMBÉM SE SOLIDARIZOU COM OS PEQUENOS, MÉDIOS 

E GRANDES EMPREENDEDORES, QUE MUITAS DAS VEZES NÃO 

CONSEGUEM SE SUSTENTAR NO MERCADO POR FALTA DE 

CONHECIMENTO E TAMBÉM PELOS ALTOS IMPOSTOS QUE SÃO 

PAGOS TANTO PELOS EMPREENDEDORES E EMPRESÁRIOS COMO 

TAMBÉM PELA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR ANDERSON 

ALMEIDA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E FALA SOBRE O 

FUTEBOL AMADOR DE CAMPINA GRANDE, COMENTOU QUE A 

PREFEITURA ANUNCIOU QUE ESTÁ TRAZENDO A COPA 

BORBOREMA. PONTUOU TAMBÉM QUE NÃO SABE SE É ELA QUE 

ESTÁ CUSTEANDO TODO O PROJETO E QUE ELE VAI BUSCAR SABER 

COMO ESTÃO SENDO REALIZADOS OS PAGAMENTOS DOS 

PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NO CAMPEONATO. ELE TAMBÉM FEZ 

UM DESTAQUE SOBRE COMO O FUTEBOL AMADOR DE CAMPINA 

GRANDE GERA EMPREGOS INFORMAIS, SEJAM ÁRBITROS, 

VENDEDORES. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Passa-se à ORDEM DO 

DIA, não havendo Matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 

mesma, encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, 

em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão 

Híbrida, realizada em 17 de março de 2022. 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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